143.30

vQuota massima regolazione invaso 140.30 m.s.m

|
|

@
<
=]
I

127.92

™

L

=3

£
o
o © S
12 o
g 2 5 g &
Q< Q =~
e lw !l & m x I
o |2 = ® © S o
5 |®| D 5 c 338
° @
2|2 c 2 o 2 T T
s|81 8 H S o ©

N N 5 N

o] o S 8 X o 88
[ = [SX7] 2%

124

12‘3

109 111117

198

76 78 8185 8687 90 94 96 99

65 69 71

63 64

&

53 5‘11 58

48 49

47

2

41

40

39

38

36 37

3‘4 35

33

=

=

26 2‘7 28

23

“

12 15 1&2‘0 21

11

1P

8
T

34‘157

2
T

Punti sezione di progetto

€Lyl 5

@©
@
0
N
|
I

=3
<o
©
N
T
T T

~
<
©
I
|

I

<
~
~
N}
|
I

€0°821

©

<

0

I
|

or'gzl |
2082} =
808z
or'gzl |-
v0'82L
008zl
2621 7
20821

66'22) -
£6'221 &

008z}

0062k —
8062} —

000l -

vgoel I

18'0¢l ==

Lbelh

197V EL ==

00°zel

€9'¢el

00'gel

00°GEL

ogerl

ogerl

€8'8¢l

gecel
00zel

05°0€l

000€l

6,821

ge'8cl

Legzh

8062}

05621
18621

00°0€L

S6°0€L

cLiel —+

00zel

L0€el

00vel
LLveEL
oL'velL
eLvel

LLveL

SLvel —+

LIvel
00vel —

12681 4
yoeer |-
8G°€EL -

€9'eel

19°€eL

creel

Quote [ms.l.m.]

cv6e

088¢

1'G8¢2

'e8e

6082

0.2
0892
0992
€¥9C
6¢9C
192
0092
'85C
(WAera

€652
9€Ge

162
Leve
EWAZ4

v'ove
feciong

6°/2¢C

v'eee

'0ce

08le

9vie

[ 4%4

0602

§'86)

8'¢6l

¢85l

Lesl

09¢l

s
6601

cvol

0cok

9'G6

L6

S8

96
0LL
v'G6L
S€L

99

909

epAe]

ey

0€e
e
00¢
98¢
992
v'ee
(Y4
'8l
6°Gl
a4
8¢l
€

8'8

00

Distanze progressive [m]

|
[ 62
242

10.5

205208 213215 221

9.5

154 157 162 166 170

|
[30 [26 [[30 [24

10.6

Il 35

133

35.6
118 119 120 122 124 125

5.5

16.8
98

24.6

5.7

[2.2 ]

6.4

[26 ] 49

he|

7.2

5.8

[0

13.3
34

11.3

23 24 31

Il |
]
16 17

[32 ]

[ 33
10

|
l2a [ [ [[l25]
2 34 57

8.8

Distanze parziali [m]

238 241

237

224 232

184 185187 191194 201

175

146 149 150

132

126

112 114 116

107 110

106

101

92 93 94

78 80 86

76

68 70 7172 7475

59 6263 64

36

12

Punti sezione attuale

IR

8€'GZl

g6'szh |-

00°22}

00°22h

68°L2L
90°82}

01°821

20821 3
ovszl |-

0082t =
26°.2L

0821 =

56221 |
00'82)

Legeh —+

6£'82L -

98zl

§0'82)

[4Ar4%

L¥'82h

90°62}
1,.°82h

~
<
@
N
|
I

00°0€L

00°GeL

L'SeL ==

199l

8e'8el |-
6€°0vL |-
00'erl |-

00erl —

00l ==

™
N
©
<
[
Tt

0087k —

0005} —

veevl |

1'8L¢ —

1’6l —

0692

~
©
N

€92

8192

0092 ——

[WAer4
€69C

zese =
005z |

c8ve =—

£are —
veve

Live —

c'lee

8'€eT

8'lee
£'62e
€22

062z
612
L1617 o
rue 4
821z -
G602 =
90z

0€0z
6861
r'e6l |

206l —

V'8l =

ols2 [l 36

828l

96LL —
LLL
8'GLL =
€eLL
A YA

1’691 —

6991
el |

7.2

[0

4.7

[T M2 {25 12311

[1122131

4.9

[124 [ l2.1 [ 34

[[ 34

55

|26 [ 32

[ 125 21021

5oL

L

LLRL

P

el

000V =

008l ==
z8el |-
sozel |

@

2

[}

)
Il
I

ge'gel

¥8vel

00veL
68°¢el

Lgeel -
6L€CL

v8'eeh
8G'¢el

L0'vEL

80'vEL
L0'vEL

L6'eeh

£8'¢el

LoveElL

00vel

yLveEL

yavel

9L veEL -

sevel
8CvelL

el

f

oL'vel
eLvel

LLvEL

SLveL

Lvel

00veL —

1268 |-
voeer -
8G°€EL -

€5'eel

16°¢eL

creel

Quote [ms.l.m.]

851 -
rssL

sl —+

cerl —

6Cvl =

6°.EL
L'oel
evel

SoLL
4133
8'€Ll

660l —

1’66 —
86 —
¥'e6  —
L6 —
668 —
€88
§'98
9'€8
1’28
808

¥'8L

8'€L

0L

§'/9

88 —

90§ —

oA
§'ge

cee

00¢
9'82

[33 [32 [l

92

e —

00z —

78l —

66l —

vk

8¢CL —
el

88

00

Distanze progressive [m]

[ 34 [[[] [o2]]

62 | ||

4.0

ls]

17.3

79

6.8

4.3

2.5 o]

4.6

s

l28 [ll27 |

50 |l s3

3.9

12.3

l2.3 L {T]

| 11251

[24]

8.8

Distanze parziali [m]

2 @
] g 9 3 S 3
o S S 3 & m
N o} . 2
S B [y : e
B S o 3 Q o R s
-~ > 3 N Q < 5 B 3 = b
.. T £ Q Q Z S B
o 5 O S < Q = 4 3 N I
S = o) S = [ w < S § S S (2
o o0 . ~ =~ KB Q I~ D | D
wn ] : [y = 1] = [ [
< S S 3 K T2 g s
e} W . e~ ® S
Ly o S ©) £ © g 2 S
Q - b 2 S ¢ <
) S 5 5% |
-~ % Dln Q .. O Q
G — Q ~ cl.__ cl.__
—_ —~ o S 3 3 3
= 2 P < <
QT > I8 2 2 2
@ Q W
<@ I§ S S =l
S = g |3 s 3 3 5 55
O < 2 3 S 0 0 & 22
= X L gilo Q x ©
Q O g 3
<< ~ S i X s
- 9 o £ 2 I ? z
S— <+ (%) ~ 2]
O < u
- P - L D NS =
Ly s £ x [y 5
= £ on 2 m )
< = <
0O Q Q o S fm < I Y S
o) = & ¢ oty X Q S .
I~ O w S 38 e ST 5 3
B —~ ) S [ON! <0 X « Wy m
RS = S S 8 it S8 Q 3 2 . .
R N ® i2Y - il e =2 = N
N o s S S\ =% g 3 o g :
03§ o © Ter ~ o M 9] ® 3
S & g £ oS Q S < 2 8
w -3 Q & Q = S 3 g
S < o = 5 Q ¢ 3
Z S S (@) LLj = ic £ O~ % < o 2 N
2 <t . E S 8
= & o ? & 2 3EF 32 = & E
= QC Ly @ El e = ..nna.M =~ O ot o N
- —_— S .
o wy > » 2 Qouocg W =l N g
O Q g qQ © = 2 :
O < g 2 8 3
< & . & 3
Q - g S 3 [ =2 §
Wy S 2B ANn 3 < 3 N
— N Iy
) %) = 1%
E © < 8 S & 3 S o
= < = O ¢ b~ 5 > Wy Sle
E -— 7] 2 C 2 D/n B =
s @ E %) = 219
~ S O o Q < y Ela
oc = = 3 3 S S g 5[5
_ @ S|Ww
© IS g 0 u E
E <) &3] 2 S ISIRS
= g — ® W a - 9] O} < AT
i 1 3 2
< = 5 OiIS < S < = 8
© = Z IR & N | I S R 2 | 52
< ~2 : ~ My w =
= QO QO gllrR R QO & ||l= N £ Q. S S S|
— 3 NS Sl O o |z QL 4D ||y 3N
© < — : @ SN
e = O s||N W QS O O LLIt i S
© 3 s Z 8|9 O N x|l A== (| R
- — — G 2 O O O Q D ~
= S i 2 5] J W {
= Ly & Qa Q O wl|lac q =
o.
i = 0005t 4~ t'96L R 000SL 4 +'96L -
3 3
m | o eg0sh - L6k 1 1Q es0st - L6l |
B ~= -
=11 S voosh - o068 ANF voost - oesr o
| © ©
| | |
2L €905k - v's8L Q- €90SL | ¥S8L |
| - —+ [N —+ —4 [ © ©
| §N- €90vh - GG G- €90VL 4 GG | © ©
Sy S 280vl = 9L == = = { m\ ¥6'0S6L - 86LL m\ ¥6'05) - 86LL ——
mﬁ Q- ssork [+ vEi @8- ssovt - vTL —L— | o o
| o | ™ | ™) o)
| o zgovk - 00 4N zgovk - 00L | ] L £ d 1k 1 4
| @ 2 & oF oeost - es2b T QF oeost = e
\ 00| | of ! ~ -~
.,, o [ ﬁﬁh
JE VSOVl = €9 == ssovL == 199 == | M W
| Q- evovk L 6v9L T -+ -+ |
\ oo+ 18- sTovk | ge9k 41— | L 4 i € 4
2 800Vk = 99 T - -— | Q- 0605 - €89L | |® 0605 |- €89L ||
EN XF 9e6El = TH9L S ¥E seeel 4= 019L 24— | = N - .
wﬁ o S86EL |- 265 |\ [ - - , S ososh - zgor LN ososh g9k
- 2= 000vL == 885k —— | - -
@ [
g L 4 LY | P P
& oozvh | 6VSL - — | © . .
. . © , L € 4 {e wgost L voor ||
oL 000vh - LS o | o egos L pes |- <
S Loerk - 1ZsL N @ 605k - 1esL N
= 3 o B
d L i 17 < . .
G- veerl - 6LrL L - 0005k - €vGl Tk esos - eest
= o 'R
I oovvh | o9pk ol g leevk | o0Tsh N @
N S P 1 1 " © i
SF esvrl = Lvrl 34 Y O P —
3 p S ooyl yevt | 5E = m—
o €eovk +— 8yl 1 L € EL o T T4 JE ce6YL = 6LVl =—
®| o g . = == =
o work I eeer =8 OOPL - VOVL 4 St v o ear 1Sg oe6rk - 65vL |
g owork = sl =— T e I Iy
L oosyh - guel 1] I
NE o S ooort - szvh | @
i QE 290Vl == LSEL == | 4 1 = o
m1 Q- €L0vL - vrEL 1% ooost - over | gl en - von [N ogerk - €0v
< A 0|
- . . @ w0 i
o 680VL L 072E = N o . . o
o= = == o g . = = =
I g ol L gogr [ ]@r 0009 97 2IE o Q- oovwl | oL || LEEE el
| Qo005 - 1ezE 8 S veevl - Zeel 41— S 66LvL 4 LGEL o
i o N QF oeerk 5= Leel 5= 3
| N “ g ogert - zeer s s - ezel
3 | 4 i (=]
; . . Q= 0005k == Vel == ~Coogert & 2620 TdoF cnonl TE o an B
\ o 002vh 4 eeTh T -+ -+ & o= ok = veek
N . . . )
\ o S ovienk — Lz 12 i Mm T = m\ MM.MH —+ “MM 1
; Ni i - . ~ T T
f ] ] T e A @ Q- ogevh 4— sz L T 1
[ o Soerk 4+ g8l L IF B T g SF 6Tork == Svel =—
QF 0gerk = 0L S|l goupl L ool |9 QF 009vL == 1722b ==
o - B - . T
p= Mo zesvt T gozk
e - -— = ~
BC zesyl T gLLL 11 Noovevrl g 1N
|~ © L 1 -
. SEoevrL - e60r N L £ 4o 6Thk o= SSH
o ~L £ 1 Q- 0€erl 4— Vil 4+ o= geeyl = 6€LL =—
mﬁ 3= OvPYL — €01 —— oL ostrh - ez 4 ]© _
ki L L - M- 0SErh - Gl )
= : = . = | oL evevl - 601 |
s oger | vor | S5 000 gvor e
= —+ —4 Cm OSEY) mm 260}
b m\ sy'evl |- 220L —— QE Ogerl == 0804 == @
L i A o- 008€l - 8904
MH ocerl .- 666 1 %H 80€vl |- 866 —— L 1 -
o eszr | e s et T g T @ 0£TvL 4- 9V0L 4
~ T T N[ T T . .
N I S _ 8- 00Zvh 4 L'E0L
Q- evevl & L'S6 T o 89¢vl — 096 —— % M
C T 1 © . .
of o0zt & 1ve 1 ) I+ sl - goor
o 00zrh L'v6 o szan L oves L9 3
< . . =] " .
—|¥= o0zvL == €16 == S S 008EL - TL6
o| = mﬁ
- Il o
™ o o
o e0v 088 4 - -+ -+ <
S gelpl - o0z8 A
o - T 1 oL o008€h - 126 ——
g 20000 = vve 1 A G- 000V 4= 116 4
Q= 16%6EL == L€8 I—°F -+ -+ i 2
5 o60vk 278 o ooser L sz |
e} ™|
L 4 Bk @
©
© S svort I zer 1 _ o
N © | N eleel - 628
Lo b,
Q- 6g8el |- L, {85 0007k & veL
o) . 1 . ] [ 1 1] e
N oosel - zes =& €868l A= 9€L A ©= zsel == V6L =— )
Q- eLeer - €2 4 oo l9sel - 8L g 698El | Ll |
d3E veeer = 0L o ! -
Q- leu€L - 169 (& YSEL - G689 - o BF 88l == vsL =5
SE vreel £ 189 ogl sesel L 0vL |
SE LE6€L & 899 T . . o 6lgel - o022 T
o8- szeek T ese I GEVEL 4 ELL e T T4
<o sreer - g€ | " o oover L oo o | 1 iR
o L06EL - YT 4— oE losel = ze9 T
o oooel I vos | |g- 68l 4 909 || g oLel == 699 =—
S ereer L 1es | N o erel | 99
N Q- orsel - ves L | oL joeel L ogve L 3
Q- eeseL - €15 |9 ovesl | zus | g g8 09 g
o cggel = g9 T I gE 028 4 €l
Y- vreer - ees ] BT £89E 77 665 T
© b ool == o0 —— Q- 8s9el - 08 ]
i F 00zel 0= 625 T T 1
] ) o eeeel | g0 [ @ o 3° esoet I goeg 1|
o eevel - sey | o L eier = pve 2el oreer L sve
o oceer - osy | T TR A b A B
<|I5E LZ8EL = vy = S- 6coel —  0€s T
™~ N | L 1 o
g ozeel | evy o | o8- ool - s T
S oosvel 4 zzy N o~ ossel | 28y |
8 ol == s 5= ©
OISk Ligel L 668 C o -
- orvel 4 o6 | | SE esel I oosy
3 ObBEL =+ 1'8E =— | L L e D = R =
ol@- 608eL - roE o~ ssiel -+ ver S
L i A oF grvel TE Loy T
L nieer L ove —|oF vosel &= zve 14 = =+ o
oL 11GEl ove 2 o0 o0ovel = vee 1|
@ loeel | 9ze |
o _ o
< o= L0'8EL = [ A= — d
<t
of sgeeL 1 sez || ° 2 ~
~-oeLgel |- bgz | Qs 0088l == v'8T ——
o ooeeL 1 poz | |B 9LEL T 0 59 i } . I T —
Q- 8Llel |+ TS | S < o9zier L g 4
= = = (32
o 69l | veT Y
3 E = =
£ O @E 6561 == €1 =— S o
£ N 6elel L 96l o
8 5 wo sg9el - o8 L F - -— |
m._ %. = QE 8bLiEL == €L g4
o -~ QF 00k £ 66k T € o broel —  1'ge
@ — . p ¥ o 5
g NE G8'9ElL ovh — ¢ ©F 0B€EL == 00z ==
© ~ zgoel L gzr Lo =1 R oreel =& 06k
= < eogel 901 N g @
5 I+ - Tle- zreek — o S s
o o = — —— -
g L 1 N3 ggeel - €8 4 g 8 oL 000El - 0L | ©
g of aweel £ 9 oot et I L9 K 8
B = g = - == " = . = Sl
2 ~E 9g9gl Ss NS Ss 5 o oozer L sor |
g o veoel + 6 Lo veeeL -  6€ 8 o
s! L 1 1L 1 il 2 . . X
m“ of 6298l T v1 Tlef szoet T v I ¢ o ovier - gz T
> L vz9eeL - 00 < g9l - 00 m" hu
1%}
@
£ |
m N~
g 4 4 _ _
> ~ 8562 -~ 00 < 820 +— 00 -
5 8
° —_ —_ Q
5 8 E E | g E E
o [} — O [ IS — |
2 g ° 38 |8 2 |Eg z |E ° g _ g8g |8 2 |Et 2 |F
g 2 S - =% |2 — s = £ — 2 = 3 2 5 p= 2w |9 3 = 2 2 =
o £ -~ | - 2 T ®© 0 2 @ | D 3| —- o T ® - o K
2ls) & E & 8,19 £ g Ny E g |t gl 8 £ % 27 g E 5 |§g E 5 |g
Pl =1 = © 3 s L |3 » 5 3 g @ 5 3 e |2 = 5 o se |§ & <l g 5 ] 1< |
D ° I} < 28 |N ° o N ° o) 5| ® 5 P c g3 |8 I S 9 a &
) %) ] a 5} | S Q| 5 @ @2 35 £ [ o £ [ [
c | c c 2 oc T T | o > N N o > N N 2| e 2 o -2 T |§ = N N 8 = N N
o |9 [ > =8 Jop R P 2 1] o= 2 IS IS s | o o s - 0 oo | 2 S Sl = 2 S S
FIy 5= 8 x 88 |5 S ® 9 5 S ° ke Ny 5=d § o'y T® |5 S B 3 S S ® ki
o 0 F a [5X%) an |a& <] a ad ¢} a a S & F %) S & aH | 1] a ac 3 a a




		2022-04-04T09:14:02+0000
	Simonelli Giovanni




